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ماتریس‌های  و  و  مفروض‌اند، کدام عبارت قابل تعریف نیست؟   1A = [ ]aij ۲×۳B = [ ]bij ۳×۲C = [ ]cij ۲×۲

AB + CBCAABCBC + A

معادلۀ  چند ریشه دارد؟   2
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اگر  حاصل  کدام است؟   3
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اگر  مقدار مثبت  کدام است؟   5[ ] [ ] [ ] = ۷۱ x
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، حاصل  کدام است؟ اگر ماتریس  وارون‌پذیر نباشد، آنگاه با فرض    6A = [ ] [ ]x
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اگر  و  دو ماتريس هم‌مرتبه و  و  باشد، آنگاه حاصل  كدام است؟   7ABAB = BBA = A(A + B)۳
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، روابط  و  و  برقرار است، حاصل  برای دو ماتریس مربعی  و  از مرتبۀ    8
کدام است؟

AB۳BA = I|B| = ۵√| − A + I| = ۲A۲| − B + I|B۲

۲
۵

۲۰
۴
۵

۱۰

مجموع درایه‌های روی قطر اصلی ماتریس  که در رابطۀ  صدق می‌کند، کدام است؟   9X[ ] X = [ ]۱
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اگر  و  ،  کدام است؟   10A = [ ]a

a

a

a
= × AAn ۲۲n−۲ ۳n−۱

a

۳۶۹۱۲

1



، کدام است؟ اگر  باشد، درایه‌های سطر اول ماتریس    11A =
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در ماتریس  اگر مجموع درایه‌های ماتریس  برابر  باشد،  کدام است؟   12A = [ ]۰
۱

۳
۰

+A۲n A۲n+۱۱۴۵۸n

۳۴۵۶

، حاصل  کدام است؟ اگر  و  و    13A = [i + j]۱×۲B = [i − j]۲×۲c = [ij]۲×۱ABC
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، آنگاه   با کدام یک از ماتریسهای زیر برابر است؟ اگر     14A = [ ]−۲ ۳
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، کدام است؟ ، آنگاه مقدار  اگر ماتریس ناصفر  چنان باشد که    16
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، ماتریس  کدام است؟ اگر  باشد، از رابطۀ ماتریسی    17A = [ ]−۲
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اگر  ماتريسی  و وارون‌پذير باشد، حاصل  كدام است؟   18
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اگر  آنگاه  كدام است؟   19A = [ ]۰
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اگر  باشد آنگاه مجموع درایه‌های ماتریس  کدام است؟   20A =
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